
ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 

зв’язків з Республікою Албанія за 2025 рік

Депутатську групу Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Албанія створено Розпорядженням Голови Верховної Ради України № 509 
від 05 грудня 2019 року. Керівником групи обрано члена депутатської фракції 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" Василіва Ігоря Володимировича. На даний час 
до складу групи входить 20 народних депутатів України.

Протягом 2025 року депутатською групою Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Албанія були проведені наступні заходи:

1. 17 січня 2025 року, під час міністерської зустрічі Україна-Південно-Східна 
Європа в Києві міністри закордонних справ України Андрій Сибіга та Албанії Іглі Хасані 
провели офіційну церемонію обміну ратифікаційними грамотами Договору про дружбу 
та співробітництво між Україною та Республікою Албанія. Після проведення церемонії 
обміну ратифікаційними грамотами договір офіційно набув чинності. 

Протягом значного часу наші дипломати та парламентарі докладали зусиль, щоб 
даний документ було реалізовано. 

Метою договору є закріплення базових рамок взаємовідносин двох держав на 
основі взаємної поваги та довіри, дотримання норм міжнародного права та відданості 
демократичним принципам.

2. 17 січня 2025 року у місті Києві відбулось урочисте відкриття Посольства 
Республіки Албанія в Україні. У заході взяли участь Міністр закордонних справ 
Республіки Албанія Іглі Хасані, Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга, 
Почесний Консул Республіки Албанія Шахін Омаров, Посли іноземних держав, народні 
депутати України – члени Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Албанія. Дипломатичне представництво 
Республіки Албанія офіційно розпочало свою роботу.

 
3. 28 січня 2025 року відбувся робочий візит керівника Депутатської групи 

Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Республікою Албанія Ігоря 
Василіва та Почесного Консула Республіки Албанія Шахіна Омарова на Тернопільщину. 

В ході візиту відбулась зустріч з Головою Тернопільської обласної державної 
адміністрації В'ячеславом Негодою та Головою обласної ради Богданом Бутковським. На 
зустрічі було обговорено можливості розвитку співпраці між Тернопільською областю та 
Албанією, зокрема в агропромисловості та переробці сільськогосподарської продукції. 

https://itd.rada.gov.ua/mps/fraction/page/3025
https://itd.rada.gov.ua/mps/fraction/page/3025
https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/21001


4. 12.03.2025 року відбулось засідання Депутатської групи з міжпарламентських 
зв’язків з Республікою Албанія у Верховній Раді України за участі посла Албанії в Україні 
Ернала Філо та почесного консула Албанії Шахіна Омарова.

На зустрічі сторони обговорили ключові питання двосторонньої співпраці:
- Фармакологія – можливість підписання угоди про GTP та GPP сертифікати.
- Науковий обмін – звернулися до посла щодо розвитку співпраці з Національною 

академією наук України для зміцнення "наукової дипломатії" та поглиблення зв’язків між 
науковцями наших країн.

- Оборонна сфера.
- Політична взаємодія – закликали парламент Албанії визнати депортацію 

кримських татар геноцидом та запросили албанських представників до участі в Кримській 
платформі.

- Економічна кооперація – обговорили перспективи двосторонньої торгівлі, 
зокрема постачання українського м’яса в Албанію, а також можливості для українських 
бізнесів у сфері туризму, який активно зростає в Албанії.

Народні депутати України подякували албанським партнерам за підтримку 
України та почули слова солідарності від посла.

5. 24.08.2025 на запрошення Українського парламенту депутати Республіки 
Албанія Фатмір Медіу, Деніс Деліу, Генчі Голі, та Почесний консул Республіки Албанія 
Шахін Омаров взяли участь в урочистостях, присвячених Дню Незалежності України, що 
відбувались у місті Києві.

6. 16.10.2025 народні депутати України, представники Депутатської групи з 
міжпарламентських зв’язків з Республікою Албанія у Верховній Раді України Ігор 
Василів, Костянтин Касай, Юрій Корявченков та Михайло Радуцький, за участі Посла 
Республіки Албанія в Україні Ернала Філо та Почесного консула Албанії Шахіна Омарова 
відвідали виробничі потужності української компанії NIK-ELEKTRONIKA. Обговорили 
плани щодо виходу компанії на ринок Албанії, створення виробничих потужностей на її 
території, можливості інвестиційного партнерства та подальшої співпраці у сфері 
енергетичних технологій і цифрових систем обліку. Компанія є одним з провідних 
українських виробників сучасних лічильників електроенергії, води та тепла, композитних 
водяних лічильників із передачею даних, стабілізаторів напруги та систем 
енергомоніторингу. На підприємстві працює близько 500 фахівців, які забезпечують 
повний цикл виробництва — від розробки електронних модулів і програмного 
забезпечення до тестування та сертифікації готових приладів. Продукція NIK-
ELEKTRONIKA відповідає міжнародним стандартам якості та вже постачається у понад 
10 країн світу. Під час зустрічі Посол Албанії Ернал Філо відзначив високий рівень 
українських технологій і потенціал компанії для реалізації спільних проєктів у сфері 
енергетики. Учасники зустрічі впевнені, що розвиток співпраці між Україною та 
Албанією у сфері високих технологій, енергетики та виробництва відкриє нові 
можливості для наших країн.



7. 28.11.1025 відбулись урочисті заходи з нагоди Дня Незалежності Албанії. Для 
українських парламентарів це була важлива можливість засвідчити свою повагу до 
албанського народу та підкреслити значення міждержавних відносин. Албанія послідовно 
демонструє підтримку Україні, і ми високо цінуємо цю дружбу та солідарність. Керівник 
Депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з Республікою Албанія у Верховній 
Раді України Ігор Василів висловив подяку албанським колегам за теплий прийом і 
конструктивний діалог. Запевним, що ми будемо й надалі зміцнювати міжпарламентську 
співпрацю та реалізовувати спільні ініціативи.

Загалом, протягом 2025 року окреслено значний потенціал двосторонніх 
партнерських українсько-албанських відносин та важливість подальшого поглиблення 
міжпарламентської співпраці двох країн.

Народний депутат України
Керівник групи з міжпарламентських зв’язків 
з Республікою Албанія                                                                                      І.В. Василів


